

## 岁末车展 值此一等

时间:12月13日-15日 地点:济南舜耕国际会展中心

每每年终岁末,汽车行业总会迎来“最后的疯狂”,各大汽车厂商为了完成年度销售任务,让利促销、礼包回馈、原价置换、“0”息购车等“十八般武艺”纷纷登场,为这场“收官之战”吹响号角。而由本报主办的岁末精品车展,作为年底省城最大规模、最高规格的汽车展销会,也势必成为各大汽车厂商兵刃相见的主战场。届时,国内外主流汽车品牌,众多新车与热销车型,都将与您零距离接触,而最受老百姓关注的汽车底价与优惠力度也将是史无前例。如果你正准备购入一款爱车,岁末车展,你值得一等。

□刘庆义

### 规模空前 搭建实惠购车平台

由本报主办的2013岁末精品车展将于12月13日-15日在济南舜耕国际会展中心拉开帷幕。作为仅次于齐鲁春秋车展的省城第三大车展,岁末精品车展已成功举办六届,无论参展品牌的数量与规模,还是参展规格与促销力度都是这个时段绝无仅有的,而年底去岁末车展买便宜车也早已成为了消费者的购车习惯。

记者从招商组委会获悉,本届岁末精品车展,延续了往年火爆的招商势头,提前一个月,所有展位便已告罄,舜耕展馆内外近1.5万平米的展位将全部投入使用,国内外主流汽车品牌厂商均报名参展,参展规格与规模均创历史新高。业内人士分析,岁末车展恰逢年底汽车厂商冲量的节点,又在汽车厂商与购车者之间搭建起了便

利实惠的大平台,受到汽车厂商和消费者的肯定是自然的。厂商能卖车冲击销量拿到厂家的奖励返点,而消费者能买到便宜实惠的心仪车辆,对于汽车厂商和消费者是一个双赢的结果。

### 全线加盟 品牌、集团一个都不少

据悉,本届岁末车展上合资与自主品牌依然是参展主力军。上海大众、一汽-大众、上汽通用别克、雪佛兰、东风日产、北京现代、东风悦达起亚、长安福特、东风本田、广汽丰田、一汽丰田、斯柯达、一汽马自达、东风标致、广汽菲亚特、东风雪铁龙等合资品牌在第一时间就跑马圈地加盟车展。自主品牌以吉利、奇瑞、比亚迪、江淮、长安、荣威、长城、奔腾、东风风神、东风风行等品牌为代表,并迎来了纳智捷、启辰、广汽传祺等全新自主品牌成员。此外,红旗、捷豹/路虎、宝马、奥迪、沃尔沃、雷克萨斯、凯迪拉克、

进口大众、克莱斯勒、斯巴鲁、进口现代、进口标致/雪铁龙等一众豪华品牌也火线加入,令本届车展的精彩程度不亚于齐鲁车展。

值得一提的是,省城各大汽车集团集体参展,成为本届车展一大亮点。而顺骋集团则携长安福特和长城两把“杀手锏”,抢得室外500平米展位。此外,大友、明星、世通、广汇、金万通等汽车集团也各自划地为营。

### 亮点颇多 全新车型集体首秀

近几个月的国内车市甚是热闹,迎来了汽车厂商众多新车型的集中释放期。众多消费者期待的新款车型均会亮相本届岁末车展。上海大众最新力作——全新朗逸,作为朗逸两厢跨界版,走起运动跨界风的朗逸是一款非常讨车迷的欢喜;而价格下探的一汽丰田全新威

驰,一改往日圆润的造型,定会吸引热爱运动时尚的年轻人的追捧;加入有混合动力、遥控等科技的比亚迪“秦”也将闪亮登场,“秦”搭载DM II代动力系统,是比亚迪在全新平台上开发的一款全新插电式双模电动车,即可充电又可用油,用电用油模式自由切换,是环保人士的购车首选;而北京现代全新中高级轿车——名图,作为B级中高级轿车市场投放的又一款精品之作,是北京现代又一款专门针对中国市场研发的车型。此外,东风标致301、凯迪拉克ATS、丰田雅力士致炫、全新宝马新5系、江淮和悦A30、别克新君威、全新雪铁龙爱丽舍等新车型也将与消费者零距离接触。

此外,在舜耕会展中心东侧展厅,同期还将举办由生活日报主办的万人时尚相亲会,如果你是单身,买车的同时,还有机会牵手你的真爱,而更多地精彩活动也将于广大消费者见面,敬请期待。

## 美国人买中国车 称“品质更可靠”

在风景秀美的云南楚雄彝族自治州,一对来自美国的90后夫妇——Nathanael和他的妻子,日前选购了一辆东风风神H30 CROSS。夫妻俩以美国人的身份,对日益强大的中国自主品牌汽车质量赞赏有加。

### 偏爱中国车 洋小伙钟情毛体“东风”字

今年22岁的Nathanael说得一口流利中文,有个好听的中文名字——李恩传。国庆前夕夫妇俩决定选购一辆家用座驾。“我们参考了很多车型,包括许多合资品牌和中国自主品牌。”问到为什么偏爱中国品牌,李恩传称:“我爱中国,也通过各种资料了解过中国的汽车品牌,确实产品质量和企业实力都很不错!”

在选车过程中,夫妇俩一致觉得自主品牌的价格很实在,不过有些自主车型“虽然买的人多,但造型过于一般,空间也不够大。”李恩传称,这次选车并不是第一次见到H30 CROSS,“之前有位喝咖啡的年轻人经常将一款红色的车停在我们店边上,外观很时尚,既有SUV的霸气又有舒适家轿的优雅,又酷又炫,没想到就是这款车。”当夫妇俩了解到东风近半个世纪的造车历史,对H30 CROSS好感倍增不少;尤其当得知“东风”二字是伟人亲笔题写,美国小伙更是兴奋不已:“一个由伟人亲笔提名的品牌,品质肯定有保障!”

### 欲办新生儿户口 愿驾新车抵成都领事馆

今年李恩传的妻子已经怀上了宝宝,不久这个家庭将迎来新生命的降临。妻子挺着大肚子,更加珍爱爱车带来的宽敞舒适。“内部空间很大,座椅十分舒适,我在网上搜索过,许多美国大块头篮球巨星都驾乘过这款车,大加赞赏过这款车的大空间;另外,后座还配有儿童安全座椅固定装置,我们会在宝宝出生前添置儿童安全座椅。”李恩传说,待到宝宝出生,他将会亲自驾驶这辆车,带上孩子去成都领事馆办理户口。“H30 CROSS底盘够高够结实,品质够过硬,相信那将会是我们的第一次完美远行!” (田华)



## 与家人在一起 就是幸福好时光

家,是一切幸福的起源;你,是家庭骄傲的理由。新福瑞迪,特配LED DRL前大灯、一键启动,家庭品味全新升级;6安全气囊、倒车影像,全方位保障家人安全,更多多项驾乘体验升级。给你,给家人,更好的新福瑞迪。

### 新福瑞迪 幸福登场



东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



东风悦达·起亚

经销商排名不分先后

山东安华起亚汽车4S店  
济南金万通起亚汽车4S店  
济南泰通起亚汽车4S店  
山东银达起亚汽车4S店

销售热线: 0531-82372299  
销售热线: 0531-87566868  
销售热线: 0531-88929797  
销售热线: 0531-86397888

0531-82370999  
0531-88995959  
0531-88553344  
0531-86397890

地址: 济南市工业南路69号  
地址: 济南市经十西路3566号  
地址: 济南市历城区七里河路37号  
地址: 张庄路广友华联超市东临